
Artikel nr.[kg] Artikel nr.[kg]
Doka Sistemas de torres de cargaCimbre DokaShore

Torre SL-1 2,50m 86,5 582812000
Torre SL-1 1,25m 60,5 582813000
Torre SL-1 0,625m 40,0 582814000
Torre SL-1 0,312m 27,0 582815000
Torre SL-1 0,156m 16,0 582817000
Strut SL-1

Base regulável para tensor SL-1 81,0 582816000
Prop spindle SL-1

Kit parafuso M16x40 8.8 0,56 582831000
Screw-set M16x40 8.8

Base ajustável escora SL-1 83,0 582950000
Lowering spindle strut SL-1

Sapata de fixação escora SL-1 22,2 582951000
Fastening shoe strut SL-1

Kit paraf. M20x70 8.8 1,3 582952000
Screw-set M20x70 8.8

Placa de base SL-1 31,5 582808000
Basic plate SL-1

Kit parafuso placa de base SL-1 1,2 582852000
Basic plate screw-set SL-1

Grampo para perfil SL-1 1,7 582824000
Beam clamp SL-1

Viga do sistema SL-1 5,00m 598,0 582800000
Viga do sistema SL-1 4,00m 496,7 582801000
Viga do sistema SL-1 3,00m 371,0 582802000
Viga do sistema SL-1 1,00m 148,0 582803000
Viga do sistema SL-1 0,75m 98,5 582804000
System beam SL-1

Suporte de apoio lateral SL-1 330mm 53,0 582863000
Travelling gear distancer SL-1 330mm

Kit parafuso M20x90 8.8 38mm 1,4 582829000
Screw-set M20x90 8.8 shank length 38mm

Cunha de desfôrma SL-1 420kN 30,0 582821000
Lowering wedge SL-1 420kN

Acoplamento SL-1 15,6 582807000
Bracing bolt SL-1

galvanizado

largura: 37 cm

galvanizado

comprimento: 37 cm

largura: 37 cm

altura: 44,5-66,5 cm

galvanizado

tamanho de chave: 24 mm

galvanizado

galvanizado

galvanizado

tamanho de chave: 30 mm

galvanizado

comprimento: 37 cm

largura: 37 cm

galvanizado

galvanizado

altura: 17 cm

tamanho de chave: 24 mm

pintado de azul

galvanizado

comprimento: 33 cm

largura: 22 cm

altura: 24 cm

galvanizado

tamanho de chave: 30 mm

galvanizado

altura: 16,8 - 26,8 cm

galvanizado

comprimento: 52 cm

diâmetro: 7 cm



Artikel nr.[kg] Artikel nr.[kg]

Distanciador SL-1 1,9 582809000
Distance piece SL-1

Porca dupla SL-1 15,0 0,70 582835000
Split nut SL-1 15.0

Porca hexagonal 15,0 0,23 581964000
Hexagon nut 15.0

Alça de estaio SL-1 6,4 582862000
Brace stirrup SL-1

Abraçadeira de aparafusar 48mm 50 0,84 682002000
Screw-on coupler 48mm 50

Abraçadeira giratória 48mm 1,5 582560000
Swivel coupler 48mm

Abraçadeira ortogonal 48mm 1,2 682004000
Normal coupler 48mm

Tubo de contraventamento 48,3mm 0,50m 1,7 682026000
Tubo de contraventamento 48,3mm 1,00m 3,6 682014000
Tubo de contraventamento 48,3mm 1,50m 5,4 682015000
Tubo de contraventamento 48,3mm 2,00m 7,2 682016000
Tubo de contraventamento 48,3mm 2,50m 9,0 682017000
Tubo de contraventamento 48,3mm 3,00m 10,8 682018000
Tubo de contraventamento 48,3mm 3,50m 12,6 682019000
Tubo de contraventamento 48,3mm 4,00m 14,4 682021000
Tubo de contraventamento 48,3mm 4,50m 16,2 682022000
Tubo de contraventamento 48,3mm 5,00m 18,0 682023000
Tubo de contraventamento 48,3mm 5,50m 19,8 682024000
Tubo de contraventamento 48,3mm 6,00m 21,6 682025000
Tubo de contraventamento 48,3mm .....m 3,6 682001000
Scaffold tube 48.3mm

Perfil multi-uso WS10 Top50 0,50m 10,2 580001000
Perfil multi-uso WS10 Top50 0,75m 14,9 580002000
Perfil multi-uso WS10 Top50 1,00m 19,6 580003000
Perfil multi-uso WS10 Top50 1,25m 24,7 580004000
Perfil multi-uso WS10 Top50 1,50m 29,7 580005000
Perfil multi-uso WS10 Top50 1,75m 35,0 580006000
Perfil multi-uso WS10 Top50 2,00m 38,9 580007000
Perfil multi-uso WS10 Top50 2,25m 44,2 580008000
Perfil multi-uso WS10 Top50 2,50m 48,7 580009000
Perfil multi-uso WS10 Top50 2,75m 54,2 580010000
Perfil multi-uso WS10 Top50 3,00m 60,2 580011000
Perfil multi-uso WS10 Top50 3,50m 68,4 580012000
Perfil multi-uso WS10 Top50 4,00m 79,4 580013000
Perfil multi-uso WS10 Top50 4,50m 89,1 580014000
Perfil multi-uso WS10 Top50 5,00m 102,0 580015000
Perfil multi-uso WS10 Top50 5,50m 112,4 580016000
Perfil multi-uso WS10 Top50 6,00m 118,0 580017000
Multi-purpose waling WS10 Top50

Tala de união FF20/50 6,3 587530000
Formwork element connector FF20/50

Pino de união 10cm 0,34 580201000
Connecting pin 10cm

Contrapino 5mm 0,05 580204000
Spring cotter 5mm

Placa de conexão de tensores SL-1 8,2 582806000
Strut connection SL-1

Kit parafuso M20x65 8.8 1,2 582851000
Screw-set M20x65 8.8

galvanizado

comprimento: 16 cm

largura: 9,2 cm

altura: 8,2 cm

galvanizado

comprimento: 9-11 cm

tamanho de chave: 30/41 mm

galvanizado

comprimento: 5 cm

tamanho de chave: 30 mm

galvanizado

altura: 33,4 cm

galvanizado

tamanho de chave: 22 mm

galvanizado

tamanho de chave: 22 mm

galvanizado

tamanho de chave: 22 mm

galvanizado

pintado de azul

pintado de azul

comprimento: 55 cm

galvanizado

comprimento: 14 cm

galvanizado

comprimento: 13 cm

galvanizado

comprimento: 30 cm

largura: 20 cm

altura: 10 cm

galvanizado

tamanho de chave: 30 mm



Artikel nr.[kg] Artikel nr.[kg]

Tensor de regulagem T6 73/110cm 10,2 584355000
Tensor de regulagem T6 100/150cm 12,5 584323000
Spindle strut T6

Tensor de regulagem T7 75/110cm 13,2 584308000
Tensor de regulagem T7 100/150cm 16,8 584309000
Tensor de regulagem T7 150/200cm 21,6 584324000
Tensor de regulagem T7 200/250cm 26,2 584325000
Tensor de regulagem T7 250/300cm 29,4 584326000
Tensor de regulagem T7 305/355cm 35,0 584327000
Spindle strut T7

Adaptador com abraçadeira SL-1 4,3 582810000
Connection adapter SL-1

Console Frami 60 7,7 588442000
Frami bracket 60

Escora de prumo 340 IB 24,3 580365000
Panel strut 340 IB
Constituído por:
(A) Escora de ajuste 340 IB 16,7 588696000

galvanizado
comprimento: 190,8 - 341,8 cm

(B) Escora ajustável 120 IB 7,6 588248500
galvanizado
comprimento: 81,5 - 130,6 cm

Escora de prumo 540 IB 41,4 580366000
Panel strut 540 IB
Constituído por:

(A) Escora de ajuste 540 IB 30,7 588697000
galvanizado
comprimento: 310,5 - 549,2 cm

(B) Escora ajustável 220 IB 10,9 588251500
galvanizado
comprimento: 172,5 - 221,1 cm

Cabeça para escora de prumo EB 3,1 588244500
Prop head EB

galvanizado

galvanizado

galvanizado

comprimento: 35 cm

tamanho de chave: 22 mm

galvanizado

comprimento: 98 cm

altura: 157 cm

galvanizado

Estado de fornecimento: fechado

galvanizado

Estado de fornecimento: fechado

galvanizado

comprimento: 40,8 cm

largura: 11,8 cm

altura: 17,6 cm

A

B

A

B



Artikel nr.[kg] Artikel nr.[kg]

Torre de andaime móvel Z
Mobile scaffold tower Z
Constituído por:
(A) Módulo acoplável Z 1,00m 6,7 586016000
(B) Módulo acoplável Z 2,00m 11,3 586017000
(C) Módulo corrimão Z 1,00m 4,1 586021000
(D) Montante de guarda-corpo Z 1,80m 6,5 586022000
(E) Plataforma Z com alçapão 1,80m 17,5 586023000
(F) Plataforma Z sem alçapão 1,80m 17,0 586024000
(G) Rodapé de fechamento Z 1,35m 4,0 586025000
(H) Rodapé lateral Z 1,80m 5,1 586026000
(I) Diagonal horizontal Z 2,00m 3,0 586027000
(J) Travamento horizontal Z 1,80m 2,8 586028000
(K) Haste triangular Z 5,3 586029000

(sem figura)
(L) Roda dirigível Z D200mm 7,1 586030000
(M) Degrau Z 2,5 586031000
(N) Diagonal para plataforma Z 2,5 586032000

(sem figura)
(O) Contra peso Z 10,0 586033000

(sem figura)

Caixa de ferramentas SL-1 19,9 582836000
Tool box SL-1
Incluido no volume de fornecimento:
(A) Chave de combinada 19 0,14 582837000

2 unidades
(B) Chave de combinada 22 0,20 582838000

2 unidades
(C) Chave de combinada 24 0,25 582839000

2 unidades
(D) Chave de combinada 30 0,43 582840000

2 unidades
(E) Chave de combinada 32 0,75 582859000
(F) Chave de combinada 36 0,75 582860000
(G) Chave de combinada 41 1,5 582841000
(H) Chave estrela 30/32 1,3 582843000
(I) Soquete 19 1/2" L 0,16 580598000
(J) Soquete 22 3/4" L 0,22 582844000
(K) Soquete 24 3/4" L 0,25 582845000
(L) Soquete 30 3/4" L 0,52 582846000
(M) Extensão 20cm 3/4" 0,68 580683000
(N) Chave de soquete 3/4" 1,5 580894000

galvanizado
comprimento: 50 cm

(O) Chave para ancoragem 15,0/20,0 1,9 580594000
galvanizado
comprimento: 37 cm
diâmetro: 8 cm

(P) Peça de transição A 1/2"x3/4" 0,18 580684000
(Q) Chave centralizadora em ângulo SL-1 1,4 582867000
(R) Chave fixa 46 0,87 582869000
(S) Chave fixa tubular 46 0,96 582868000

Kit de segurança Doka 3,6 583022000
Doka personal fall-arrest set

alumínio

Ancoragem ver instruções de monta-
gem e utilização.

A

B

CD

E
F

G H

I

J

L

M

Atenção às instruções de serviço!

L

J

I

M

O

N

P

Q

R

K

A B C GD E F

H

S


